



## С Новым годом!

Украсим школу  
стр. 3

Рождественский  
мастер-класс  
стр.5

Школьные  
новости  
стр. 6

Возрождаем традиции  
стр.8

# С НОВЫМ ГОДОМ!

**Дорогие читатели! Поздравляем вас с наступающим Новым годом! Наша дружная команда журналистов желает вам в новом году крепкого здоровья, отличного настроения, ярких эмоций и счастливых каникул!**



Черный Водяной Кролик (Заяц, Кот) — символ наступающего 2023 года, который занимает четвертое место среди знаков китайского гороскопа. С таким животным удастся встретиться лишь раз в 60 лет.

Следующий год с этим символом - 2083-й. Однако нужно учесть, что Новый год в китайском календаре не совпадает с европейским. Новый год по восточному календарю — это праздник весны, пробуждения природы, его празднуют во второе новолуние после дня зимнего солнцестояния. Год Кролика (Кота) придет к нам не 1 января, а в ночь с 21 на 22 января в 23 часа 56 минут по московскому времени.

Главный цвет года по восточному календарю — черный. Он обозначает упорство, силу, целеустремленность. Кролик — не хищник, но твердый характер им поощряется.

Главное число нового символа — семерка. Она обозначает мудрость, склонность к получению знаний, безграничную целеустремленность.

Мягкий и миролюбивый черный водяной кролик символизирует ловкость, старается избегать конфликтов, трудностей.

Он деликатен и добродушен. выступает за разумную стабильность и мир, дарит процветание и семья для него в приоритете.



*Дорогие учителя, учащиеся! Уважаемые родители и друзья нашей школы!*

*Наступает долгожданный и радостный праздник детства – встреча Нового года. Знаете, почему мы отмечаем Новый год зимой?*

*Белый снег – это белый лист, на котором мы записываем наши планы и мечты, надежды и ожидания.*

*Желаю, чтобы все проблемы и печали остались в черновике старого года, и в грядущем году мы написали бы новую интересную главу своей жизни. Уходит в прошлое 2022 год, но с нами остаются тот опыт, достижения и победы, которые он принес.*

**Уважаемые педагоги!** Пускай в новом году исполнятся ваши самые заветные желание. Желаем получать отдачу от учеников, поддержку от коллег, радость от работы. Еще хотим пожелать благополучия, достатка, уюта, тепла, позитива. Пусть каждый день преподносит приятные сюрпризы и счастливые моменты!

**Уважаемые родители!** Благодарим вас за то, что являетесь нашими союзниками, ведь только сообща мы можем успешно решать самые смелые и серьезные задачи, несмотря на трудности, которые нам подчас приносит время. Огромное спасибо вам за доверие, за поддержку и понимание значимости связи семьи и школы.

**Дорогие ребята!** Хочется пожелать, чтобы каждый год пребывания в школе был годом интересной, плодотворной работы. Убеждена, вы приложите все усилия для того, чтобы стать образованными и духовно развитыми людьми. Пусть наступающий Новый год подарит вам радость и здоровье, бодрость и оптимизм, исполнение желаний и новые значимые цели!



Совсем скоро наступит новый год, которого ждут все без исключения. Новый год – это не только любимый и ожидаемый многими праздник. Новый год – это ожидание чуда, подведение итогов уходящего года, планы на будущее.

Чтобы создать атмосферу праздника, ежегодно в нашей школе проходит акция «Украсим школу к Новому году». Масса положительных эмоций и веселых идей появляется у ребят и взрослых, которые стремятся сделать праздничную атмосферу в родной школе. Немножко фантазии, и строгие школьные стены превращаются в новогоднюю сказку.

Мишура, снежинки, тематические сказочные композиции, ёлочки и сказочные персонажи являются прекрасным дополнением к торжеству. Оформление школы к новому году – занятие, к которому мы подходим с особой ответственностью и стремимся в каждый проект вложить частичку своей души.

Прекрасное время года – зима! Замечательна она и тем, что пробуждает фантазию и воображение.

Атмосфера новогоднего праздника – это особое волшебство, способное наполнить школу позитивом и радостью. Изделия, изготовленные своими руками, позволяют детям окунуться в эту атмосферу намного раньше Нового года. Ну, что ж, осталось совсем чуть-чуть, и Новый год с Дедом Морозом и Снегурочкой принесёт детям подарки, радость и веселые конкурсы – от этого точно дети будут в восторге!

С наступающим Новым 2023 годом!





# ЧЕМ ЗАПОМНИТСЯ 2022

## Январь 2022

Историческое выступление сборной России на зимней Олимпиаде в Пекине. Выступления и результаты Олимпийской сборной России на зимних Играх в Пекине, которые прошли с 4 по 20 февраля, также вошли в историю российского олимпийского движения в качестве выдающегося достижения. Наша сборная побила рекорд по общему количеству наград, став по этому показателю второй - российские олимпийцы завоевали в общей сложности 32 награды – 6 золотых, 12 серебряных и 14 бронзовых медалей. По количеству серебряных и бронзовых россияне вообще стали первыми.

## Апрель 2022

«Движение первых» - такое объединение детей и молодежи появилось в России в 2022 году. Инициатива о его создании прозвучала 20 апреля на заседании Наблюдательного совета АНО "Россия - страна возможностей" с участием президента РФ Владимира Путина. Глава государства идею поддержал. 19 мая - в день рождения советской пионерии - в Госдуму был внесен соответствующий законопроект, а 20 июля состоялось учредительное собрание новой организации.

19 декабря 2022 года на первом съезде организации выбрали для нее название - Российское движение детей и молодежи «Движение первых». Уже на следующий день в российских школах начали открываться его ячейки.

## Июнь 2022

В середине июня учёные 67-й Российской антарктической экспедиции

совершили открытие года в области изучения климата и животного мира ледового континента. В одном из самых малоизученных районов Антарктиды были открыты 18 новых озёр. Учёные выяснили, что низкие температуры и солёность не препятствуют развитию жизни – из донных отложений в лабораториях Института озероведения РАН удалось выделить гуминовые соединения, а в лабораториях Института эпидемиологии и микробиологии им. Пастера выделена ДНК, анализ которой определит видовой состав обитателей этих озёр.

## Сентябрь 2022

30 сентября в состав России были приняты четыре освобождённых от Украины региона. В связи с присоединением к России новых обширных территорий, значительно выросла и общая численность населения Российской Федерации. На территории Луганской народной республики проживало 4,1 млн человек, Донецкой народной республики – 1,4 млн человек, Херсонской области – 1 млн человек и Запорожской области – 1,636 млн человек.

## Ноябрь 2022

С 15 ноября 2022 года численность населения Земли перешагнула отметку в 8 миллиардов человек. Много ли это? Если собрать всех в одном месте в тесную толпу плечом к плечу, то потребовалась бы площадь размером в две с половиной Москвы. А если, как это любят делать на народных гуляниях в каталонской Таррагоне, построить из людей башню, поставив население планеты на плечи друг другу, то ее высота была бы больше 12 миллионов километров - в тридцать раз дальше, чем до Луны.

# РОЖДЕСТВЕНСКИЙ МАСТЕР-КЛАСС

В преддверии Новогодних праздников для ребят начались самые настоящие новогодние приключения.

Учащиеся посетили необычное мероприятие в Строгановском колледже – мастер-класс по росписи рождественских пряников.

Пряники на Руси были не только предметом кулинарного, но и изобразительного искусства. Умельцы делали их очень красивыми: печатными с хитрым узором, вырезными, расписными и покрытыми глазурью. Пряники – самое любимое на Руси лакомство.

Мастер-класс с ребятами проводила кондитер Екатерина Челпанова. Она рассказала ребятам, какие существуют технологии росписи пряников, объяснила, что для росписи используются специальные пищевые краски. А потом предложила каждому самостоятельно раскрасить несколько пряников.

Сначала ребята разминали тесто, чтоб оно стало тёплым и податливым. Затем каждый раскатал себе сочень, после чего, выбрав интересную форму, вырезал пряник. Готово, пряники в духовке. Тем временем, Екатерина объясняет, как пользоваться волшебными кулёчками, в которых была настоящая глазурь для украшения. Правда, небыстро, не все сразу, но старались очень. И работа

закипела!



Ребята проявили творческую фантазию и креативность. В результате появились пряничные шедевры. Многие дети решили, что они подарят собственноручно расукрашенные пряники родителям на Новый год. Дети получили возможность создать свой кулинарный новогодний шедевр. Вообще, роспись пряников, занятие не только занимательное, но и познавательное. Еще мы заметили, что пряничный мастер-класс был очень веселым. Потом каждый попробовал свой шедевр, съев его с чаем.

Всё участники мастер класса унесли с собой не только вкусные и красивые пряники, но и массу положительных эмоций. Это только начало. Дальше нас ждёт ещё много интересного!



**20 ноября**

В ноябре по всей нашей стране проходит оперативно-профилактическое мероприятие «Дети России – 2022». Не остался в стороне от акции и Оханский отдел МВД – капитан полиции Алексей Лоскутов пришел к нам с профилактической беседой.

Он познакомил подростков с законодательством в сфере наркооборота, разъяснил ответственность за возможные правонарушения и преступления, но главное – сделал особый акцент на последствиях употребления психотропных веществ и курительных смесей.



**23 ноября**

Первый праздник прошел в 1 «в» классе. «Осеннее путешествие в лес». Целый месяц ребята вместе с классным руководителем Ларисой Юрьевной Варзановой готовились к этому празднику: учили стихи, частушки, песни, изготавливали поделки. Белочка, ежик, мишка, Лесовичок и Осень (эти роли исполнили на празднике ученики 5 «г» класса) загадали детям загадки, поиграли в игру Мазай, разгадали с детьми кроссворд.

Первоклассники спели частушки и песни, прочитали стихи. Было весело! Нужно отметить, что все дети были нарядно одеты. В конце праздничного путешествия дети открыли заколдованную корзину и получили долгожданные подарки.



**24 ноября**

7 краевая конференция творческих работ «Твори, выдумывай и пробуй» завершена. От школы в конференции участвовали 6 учащихся с 1 по 8 класс. Для всех она прошла успешно: 5 призеров из 6 участников. Ребята вы молодцы! Спасибо за помощь участникам классным руководителям и родителям!



**25 ноября**

Совсем скоро наши выпускники прощаются со школой, друг с другом, поэтому они не упускают возможность провести время вместе. #вечер\_в\_КДЦ так решили провести один свой каникулярный вечер одиннадцатиклассники, и остались очень довольны. Посмотрели фильм, поиграли, поели вкусняшек, послушали игру на гитаре, танцевали под свою любимую музыку, да и просто пообщались. Если ты дружный класс, то и совместный досуг тебе, как говорится, в кайф!

**26 ноября**

На территории Дубровской школы прошел образовательный семейный фестиваль - конкурс «Моя мама- рулит!» От нашей школы приняло участие две семьи. Семья Шаровых — дети Всеволод и Василиса, мама Анна Федоровна. Вторая семейная команда Чердынцевых — мама Вероника Тодоровна с сыном Иваном и одноклассницей Дарьей Шиловой. Мама в игровой форме, на личном примере показали своим детям, как правильно вести себя на дороге. Команды без труда справились со всеми заданиями конкурса, представили визитки, прошли квест и завершили все горячим чаем с вкусными печенками. Молодцы!

**27 ноября**

Очень сладкое, насыщенное, интересное и познавательное путешествие совершили ребята из За с классным руководителем Галиной Николаевной Ботиной. Они побывали на кондитерской фабрике, узнали, как производятся конфеты, познакомились с историей кондитерской фабрики «Пермская», продегустировали конфеты, вафли, маршмеллоу.

Вместе с учениками лесной школы: Хрумкой и Кузей - узнали, что такое космос и совершили на волшебной ракете невероятное путешествие по Солнечной системе.



# ВОЗРОЖДАЕМ ТРАДИЦИИ

ФОТОРЕПОРТАЖ НОМЕРА



Новогодние утренники для ребят в этом году готовили активисты школы. Молодцы! Детям очень понравилось. Спасибо Елене Юрьевне Казаковой за возрождение добрых традиций: готовить праздники силами учащихся. Две недели благодаря учащимся 8 классов в актовом зале звучали детские голоса и новогодние песни.

Первую неделю старшеклассники организовывали различные мастер-классы по изготовлению украшений для зала и повторяли с детьми новогодние песни. Во вторую неделю ребята провели елки для учащихся начальной школы. Все получилось круто! Вы все супер!



**ВСЕХ! ВСЕХ! ВСЕХ! С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ 2023 ГОДОМ!**



Выпуск подготовлен членами кружка «Юный журналист»  
НАШ АДРЕС: 618100, Пермский край, г. Оханск, ул. Ленина, дом 66  
НАШ ТЕЛЕФОН: 8 (34279)31180  
НАШ E-MAIL: chernatovich@mail.ru